



Tájékoztató a "Lövészetvezetői és sportlövészeti alapismeretek pedagógusoknak lövészsakkörök vezetéséhez" című 60 órás akkreditált pedagógus továbbképzési programról

A képzés alapítója és szervezője: Honvédelmi Sportszövetség.

Alapítási engedély száma: A/13284/2024.

A továbbképzés formája: távoktatás, majd 2+2+1 napos tréning.

A továbbképzés célja:

A mindennapos testnevelés bevezetésével egyre nagyobb igény mutatkozik a sportolási lehetőségek bővítésére. A képzés egy olimpiai sportág, a sportlövészet alapjainak megismerését és gyakorlását teszi lehetővé, kiemelve annak biztonságos módon és környezetben való üzését. A céllövészet egyszerre fejleszti a személyiséget, növeli a fegyelmet és javítja a koncentrációs képességet, amely a diákok tanulmányaiban is hasznosul. Emellett versenyzési lehetőségeket és aktív kikapcsolódást kínál, továbbá olyan jellemvonások kialakítását segíti, amelyek az élet különböző kihívásainak sikeres megoldásában is támogatják a diákokat.

A képzés során a résztvevők elsajátíthatják a lövedék nélküli lézeres eszközök és az engedélyhez nem kötött, 7,5 Joule alatti torkolati energiájú sport légfegyverek használatát, valamint sportlövészeti szakkörök, edzések és versenyek szervezését. A módszertan részét képezi a diákok szakszerű felkészítése a HS Lövész Kupára, a Diákolimpiára és más sportlövészetet is magába foglaló versenyekre, mint például az Országos Haditorna Versenyre, Szemere Miklós Lövész Kupára vagy a Honvéd Kadét Kupára.

A 60 órás képzés tartalma:

- 24 órás távoktatásos blokk, feldolgozása saját ütemben;

E info@honvedelmisport.hu

w www.honvedelmisport.hu

- 36 órás gyakorlati blokk: 2+2+1 napos tréning.

A képzés főbb témakörei:

Általános sportági ismeretek

Fegyverismeret és Sportlövészeti alapismeretek

Edzéselmélet

Fizikai felkészülés és felkészítés

Mentális felkészülés és felkészítés

Versenyre való technikai felkészülés

Versenyekkel és versenyzéssel kapcsolatos ismeretek

Lövészetvezetői ismeretek.

A képzés célkitűzése:

A Honvédelmi Sportszövetség maximális biztonságra törekszik, ezért a továbbképzés részeként a pedagógusok a hatósági lövészetvezető vizsgafelkészítésen is részt vesznek, illetve a lövészetvezetői vizsgát is megszerezhetik.

A képzés előnyei:

Azok az intézmények, amelyek résztvevői sikeresen elvégzik a képzést és megszerzik a lövészetvezetői tanúsítványt, adott feltételek mellett díjmentesen kölcsönözhetnek alacsony energiájú sporteszközöket (pl. légfegyverek, lövedékfogók) a Honvédelmi Sportszövetségtől. Ezzel lehetőség nyílik a sportág iskolai szakkörök keretében történő elindítására és fejlesztésére.

A jelentkezés feltételei:

- Iskolai végzettség: egyetem vagy főiskola (tanító, tanár; szak nem meghatározott)

- Szakmai gyakorlat: nem szükséges

Javasolt munkakörök: tanító, tanár, kollégiumi nevelő, szakoktató, gyakorlati oktató.

Egyéb: Alapvető informatikai ismeretek szükségesek az e-learning tananyaghoz való hozzáféréshez.

További információk:

A Honvédelmi Sportszövetség díjmentesen biztosítja a továbbképzésen való részvételt, beleértve a vizsgadíjakat, igény szerint a budapesti képzésen a szállást és részben az étkezést is. A képzés 2+2 napos tréningből áll, ezen felül egy további napot vesz igénybe a lövészetvezetői vizsga.

A képzéseket Budapesten a BOK Sportcsarnokban, vagy a jelentkezők számától függően a vidéki Honvédelmi Sportközpontokban (Baja, Balassagyarmat, Szarvas, Szigetvár, Újfehértó) tartjuk.

Az utazási költség a résztvevőt terheli.

Tovább információ és jelentkezés:

<https://forms.gle/KjqG6Pqz7TrhSPa97>

loveszet@honvedelmisport.hu

Máthé Edit sportlövő szakmai vezető +36-20/236-2264

Szabó Zoltán alezredes +36-30/777-5182

